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ATA Nº 09/2024

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal para reunião ordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e apresentou o Relatório de Investimentos referente ao mês de agosto, onde a rentabilidade da carteira foi de um inteiro e cinco centésimos por cento, acumulando no ano seis inteiros e noventa e cinco centésimos por cento. Na sequência, a diretora relatou os processos de compras em andamento, sendo eles: contratação de junta médica para perícias e avaliações, certificação institucional do pró-gestão e certificação profissional para membros do comitê, gestor e conselheiros administrativo e fiscal. Também foram relatadas dificuldades na produção da cartilha de Previdência com a empresa responsável pela confecção, sugerindo que aguardemos possíveis atualizações da legislação sobre o tema. Além disso, informou o interesse em realizar uma palestra sobre os benefícios previdenciários e suas respectivas regras. A diretora mencionou que aguarda informações do Executivo sobre as comemorações do Dia do Servidor Público e sobre o andamento da auditoria conduzida pelo Ministério da Previdência Social. Relembrou também a capacitação que será realizada para que os servidores possam obter a certificação. Após a avaliação, os conselheiros deliberaram e aprovaram o relatório e as demandas apresentadas. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes





TÂNIA GIACOMIN DE BORTOLI
Diretora-Executiva do IPRESVEL e
Membro do Comitê de Investimentos
CP RPPS DIRIG I
CP RPPS CGINV I
ANBIMA CPA 20


MARINÊS APARECIDA FREITAS PATEL 
Presidente do Conselho Fiscal
CP RPPS COFIS I



JULIANA PAULA CAMÍCIA BARBOZA
Conselheira Fiscal
CP RPPS COFIS I


RUDIMAR CORNELLI
Conselheiro Fiscal
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